



2015年宁波市全民读书活动精彩开启

宁波人去年最爱读什么书？

“今天是第20个“世界读书日”，2015年宁波市全民读书活动也随之启动，主题为“城市，因阅读而改变”，本次活动将持续一个多月。届时，将有一百场与读书相关的活动在宁波书城、宁波市图书馆和全市各大中小学校逐一开展。”

记者 林旻
通讯员 肖锋

宁波书城首推定制图书

在过去的2014年，宁波人最爱读什么书？根据宁波书城2014年畅销书排行榜，名列前十的分别为《习近平总书记系列重要讲话读本》《2014改革热点面对面》《之江新语》《益往直前——水均益看世界》《让我留在你身边》《天之炽》《你的孤独虽败犹荣》《大清相国》《百年孤独》《追风筝的人》。

在2015年宁波市全民读书活动期间，宁波书城首次推出定制图书、定制礼盒等全新的购书体验，在专业老师的精心挑选下，为宁波读者推出了定制图书和音像制品共计

67种。其中包括了“全城共读一本书”《习近平用典》、定制图书《平凡的世界》、人物传记《沈从文的后半生》、长篇小说《洗澡之后》、成长故事《我与贾里贾梅》、米兰·昆德拉《庆祝的意义》等适合各个年龄层的中外优秀文学作品。值得一提的是，所有推荐书目均以7.9折销售（党政图书目录除外）。

今天，将有6个活动在市区同步进行，其中包括在宁波文化广场大剧院举行的“宁波市教育系统第三届读书节开幕式”、“教育大讲堂专家主题报告会——解读《习近平用典》”、新华书店4家门店同步推出“世界读书日限时抢购”活动、市图书馆举办的“生命就

像一首诗——4·23名家读诗会”等。

李光耀国文导师将来甬

名人明星的新书签售会也是全民阅读的内容之一。本次读书活动期间，众多知名作家将纷纷来到宁波，包括新加坡前总理李光耀的国文导师许福吉博士，海归女作家王菲，人民日报总编室一读室主任杨立新，天津美术学院刘永胜教授，收藏家王家龙，90后北大双胞胎作家苑子文、苑子豪，作家张宏杰、熊培云、陈虎、杨银禄，保健养生专家杨力，宁波市核心价值观讲堂授课老师金灿荣等等，共计开展20余场内容多样的分享会。其中，5月9日，作家黄

晓阳将带着《高参》在宁波书城举办签售捐赠活动，所售书籍每本捐助5元给关爱抗战老兵网进行“与时间赛跑，关爱抗战老兵”活动。

除此之外，多位国内儿童文学作家将带着自己的新作和写作感悟走进校园，与宁波的小朋友们进行近距离的阅读写作交流，包括王一梅、辫子姐姐郁雨君、动物小说大王沈石溪、黑龙江省作协副主席常新港等。

从5月8日开始，宁波书城将推出以“遇见夜七点，咱们书城见”为主题的“晚间月光活动”，每天晚上7点在书城四楼报告厅都将开展不同主题，不同内容的读书沙龙、国学讲堂、古琴弹乐等活动。

《中国通史》来象山影视城取景

近日，由央视电视频道节目中心制作出品、中国社会科学院监制的百集电视纪录片《中国通史》摄制组走进象山影视城，在大理皇宫、归云庄等主要景点取景，进行为期一个星期的拍摄。

《中国通史》将再现中国五千年的浩瀚历史图景，时间跨度从中华文明起源到1911年，是目前中国乃至世界上规模最大的以中国历史为题材的纪录片，其中王安石变法和南宋的兴衰史选定在象山影视城拍摄。目前，摄制组的拍摄已接近尾声，预计年内有望亮相荧屏。

据《中国通史》导演董治介绍，该栏目前后筹备了近4年，于2011年8月18日在敦煌开机，全片以统一多民族国家的形成和发展、历代兴衰的经验和教训、中华文明的灿烂辉煌为三条主线，分为“文明起源至商代”“西周至春秋”“秦汉”“魏晋南北朝”“隋唐”“五代及两宋”“辽西夏金”“元代”“明代”“清代”十个板块。其中王安石变法和南宋的兴衰史选定在象山影视城拍摄。

记者 庞锦燕 通讯员 陈晓桦 蒋璐蔚

李小冉杜淳化身“娇女暖男”



由刘进执导，李小冉、杜淳、张嘉译、于明加、张鲁一等主演的轻喜剧《老婆大人是80后》昨日曝光一款最新剧照。剧中李小冉将搭档杜淳共同出演一对80后逗比夫妻，两人上演了欢喜冤家相爱相杀的精彩戏码。

《老婆大人是80后》是刘进导演继《悬崖》《一仆二主》后推出的又一部力作。该剧以李小冉饰演的汪小鹿及两个好闺蜜的感情生活为主线，讲述了80后年轻人在婚姻道路上历经一番风雨困后领悟人生与爱情真谛的故事。李小冉与杜淳在片中化身“娇女加暖男”的80后逗比夫妻档，两人的婚姻因前任的空降而亮起红灯。作为婚后回归荧屏的首秀，李小冉在剧中化身80后新婚菜鸟汪小鹿，是一个无厘头加神经大条的上海娇小姐。杜淳饰演的80后萌夫吕不凡，不仅上得厅堂、下得厨房，更对娇妻宠爱有加，对前任有情有义，堪称中国好丈夫。该剧汇集了张嘉译、于明加、张鲁一、王维维、王唯伊等实力派演员，刘孜、李光洁、汤镇业、林保怡等客串出演。

记者 庞锦燕

被赞《万物生长》演戏“开窍”

韩庚：很想成为好演员



的一次表演撑起了整部电影，就连范冰冰都在片场“抱怨”：这次大家都是来给韩庚当陪衬的。

昨日，韩庚、杨迪、张博宇等来到浙江大学紫金港校区为影片吆喝票房。韩庚听到演技“开窍”这样的评价乐了，“我以前的表演就是单纯的表演，确实存在很多问题。那时因为没有太多的想法，反倒没有觉得有瓶颈。”

否认饰演的是文艺渣男

《万物生长》讲述的是一群不靠谱的医学院男生的成长故事。他们是同一个宿舍好友。媒体见面会现场韩庚、杨迪与张博宇等几个主演相互调侃是“群狼、狼友”。韩庚称这

部电影“浓烈，荷尔蒙气息重”，其他主演坏笑说这部片子就是韩庚的一部“衣冠禽兽养成记”。韩庚立即笑着否认，“有人说我演的秋水是文艺渣男，我觉得他是文艺爷们，他还是很负责的，尽管伤害到了对方。”

制片人路金波表示这部戏有108场戏，其中103场都有韩庚，这对演员来说既是机会也是压力。为了演好戏里的“秋水”，韩庚在开拍前进行了一个月的特训，包括即兴表演和语言反应能力等。韩庚说，因为自己不是科班出身，这样的训练对他来说很宝贵、帮助很大，为此他放弃了原本要去荷兰参加的宇航员训练课程。韩庚说，他很想成为好演员，试图打破“韩庚没有代表作”的质疑，但没想到的是，“差点被导演李玉榨干了，有种脱

胎换骨的感觉。”

自曝青春时期暗恋过学姐

《万物生长》有爱情有友情，有青春的美好也有成长的镇痛。特别是韩庚和范冰冰的激情戏，成为昨天现场最热闹的话题。

从未拍过情欲戏的韩庚，演出这部李玉自称“上半身的《50度灰》”的激情戏难免尴尬。可李玉一上来就先让演员解放身体，范冰冰为了保持剧本中柳青对秋水的神秘感，在生活中也对韩庚爱理不理。开机的第一场戏就是实验室里两人酩酊大醉的激情戏和相互咒骂不欢而散的场景。韩庚回忆当时尴尬极了，“每场激情戏，旁边都有200多个人围观，怎么办，是演员就拍呗。”

片中，秋水有很丰富的感情经历，韩庚也难免被问及年少时的恋情，他说他的青春关键词应该是“单调”，因为那时候就是练功房、寝室，两点一线的生活。年少当练习生时他不敢轻易尝试爱情，最叛逆也不过喝喝酒抽抽烟打打架，还要担心受到惩罚。但他自曝有过一段暗恋高几届的师姐的经历，“那时候需要一位姐姐呵护你、给你讲人生道理和经历。所以对姐弟恋挺好奇的。现在不感兴趣了，因为我有责任和担当了。”韩庚觉得，秋水这个角色跟所有人都很像，“他只是把青春的荷尔蒙以及很多的东西都放大了，很多人都能从秋水里边找到自己。”3年没出唱片的他透露，下半年将开个人演唱会。

特派记者 庞锦燕
杭州报道

红星美凯龙鄞州商场4周年4折起 微信红包大放送!

如果说春节的红包大战让大家念念不忘，那么4月18日开始的红星美凯龙鄞州商场4周年微信红包就万万不能错过了。现金红包、现金券红包迎面袭来，红星美凯龙鄞州商场邀请大家观看红包流星雨。拉上朋友，一起摇一摇微信，来个红包大比拼！

千万红包降落甬城，全城疯抢倒计时啦！

4.18-4.24期间，只要关注“红星美凯龙宁波鄞州商场”微信公众号，活动期间点击底部菜单【摇红包】进入摇红包活动页面即可参与摇红包活动。点击活动页面，转发获得再摇一次的资格。活动期间每晚8点红包与你不见不散！

红星美凯龙鄞州商场四周年4折起，建材家具产品放利直降，优惠空前，最低可享4折优惠！另外购物好礼送不停，

活动期间，购买建材家具达到指定金额即可获得相应4周年生日家电好礼一份，生日就是要happy！周年庆期间更有空调清凉大奖等你抽！

四周年庆来了，听说价格很省，听说礼品很炫。家具也好，建材也罢，玩转周年庆，来一场说买就买的家居旅行。

4.25-4.26、5.1-5.3，红星美凯龙鄞州商场4周年庆，快来拼手气，拼价格，拼服务！

红木家具连年暴涨，投资收藏受追捧

这些年来，红木原料日益稀缺，东南亚的一些国家已将红木列为国家珍稀资源，严禁出口，造成红木价格一路看涨。自2007年以来，一些极为稀缺的如小叶紫檀、檀香木、红酸枝等名贵红木家具价格已上涨近5-10倍之巨，也就是说，如果2007年购置的一套近10万元的家具，现在的价格至少在50万元以上。

近日北京的一场红木拍卖会上笔者访问到卖家刘先

生，9年前他花12万买的一套红木家具，现在卖出了68万的高价，这个价差可以在二线城市买上一套房。据北京某拍卖行的王总介绍，这种情况很普遍，一套红木家具收藏七八年。

据了解，来自中国东阳红木家具之乡的全国百强企业——东阳昱铭红木在全国率先开启红木家具工厂价直销模式，省去所有渠道加价环节，以工厂价直销百余款正宗红木家具精品，全品类、大规模，价格仅为

专营店的20%左右。

4月23日至24日，东阳昱铭红木在宁波国际会展中心4号馆举办2015“红木家具工厂价直销”，在这次展销中，红木家具从明清风格到现代简约，无一不是由资深工匠精心雕琢，所有家具原料都经过5次烘干、26遍打磨，历经275道工序而成，充分体现出了红木家具的材料与工艺的完美结合，不仅居家实用，且适合投资，希望喜欢红木家具的人及投资收藏爱好者把握良机。